

Это научно-исследовательский проект, в рамках которого будет изучаться влияние хозяйственной деятельности компаний на климат и экологию в рамках соглашения о межрегиональном сотрудничестве и совместной деятельности Новосибирска, Кузбасса и Алтая. В рамках Сибирского климатического хаба регионы планируют реализовывать совместные проекты Научно-образовательного центра «Кузбасс» и Сибирского биотехнологического научно-образовательного центра (СибБиОЦ).

Подробнее: <https://infopro54.ru/news/sibirskij-klimaticheskij-xab-sozdayut-tri-regiona-okruga/>